Serie 4
Problema 6: Determine la secuencia de autocorrelacion normalizada de la sefal

1 -N<n<N
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La secuencia de autocorrelacién normalizada se define como:
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Como la autocorrelacién tiene simetria par, es decir I, (/) =r,, (—ﬁ), calcularemos la

autocorrelacion para ¢>0, y por simetria la obtendremos para ¢<0. Grafiguemos
x(n) , x(n—2)

x(n) 1I x(n—17)
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Casol: 0</<2N
N
e (0)= D, 1=2N-/+1
n=/-N
Casoll: />2N
r,(¢)=0
Finalmente, por la simetria resulta
2N —|f|+1 si 0<|¢|<2N
MOE )
0 si.|(>2N
y la autocorrelacion normalizada
2N —|¢|+1
Pu(f)=3 2N +1
0 si. |¢|>2N
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La gréafica resulta
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